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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA

chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Organizacja i monitorowanie przeptywu zasobow i informacji w procesach produkcji,

dystrybucji i magazynowania

Oznaczenie kwalifikacji: A.30
Wersja arkusza: X

A.30-X-17.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktoérg metode ustalania wielkosci dostaw nalezy zastosowac przy bardzo wysokich kosztach magazynowania,
niskich kosztach dostawy oraz bardzo krotkim czasie realizacji zamowienia?

A. Partia na partie.

B. Maksymalnej dostawy.

C. Stalej wielkosci dostawy.

D. Stalej czestotliwosci dostawy.

Zadanie 2.

Plan produkg;ji jest tworzony w oparciu o plan

A. sprzedazy.

B. finansowy.

C. potrzeb materialowych.

D. obciazen potencjatu przedsigbiorstwa.

Zadanie 3.

Na rysunku przedstawiono przenos$nik

A. paskowy.
B. walkowy.
C. tasmowy.
D. tancuchowy.

Zadanie 4.

Stan zapasu informacyjnego w przedsigbiorstwie okresla

A. poziom obstugi klienta.

B. termin otrzymania dostawy.

C. moment sktadania zamowienia,
D. wielko$¢ potrzeb materiatowych.

Zadanie 5.
Wytwarzanie paliw w wyniku spalania odpadow okresla si¢ jako recykling

A. organiczny.
B. surowcowy.
C. materialowy.
D. energetyczny.

Zadanie 6.

Do produktéw biodegradowalnych zalicza si¢ wyroby wytworzone

A. zestali.

B. zeszkla,

C. zpapieru.

D. zaluminium.
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Zadanie 7.
System informatyczny ERP stuzy do

A. rozliczania czasu pracy kierowcy.

B. planowania zasobow przedsigbiorstwa.

C. analizy ilo$ci i jakosci odpadow poprodukeyjnych.

D. odczytywania kodow kreskowych na opakowaniach transportowych.

Zadanie 8.

Z ktorego systemu zarzadzania produkcja korzysta przedsigbiorstwo produkcyjne, ktore charakteryzuje sig
umiejetnoscig szybkiego reagowania na specyficzne potrzeby klienta i zdolnoscig szybkiego dostosowania si¢
do zmian popytu?

A. Lean Production

B. Agile Production

C. Toyota Production System

D. Optimized Production Technology

Zadanie 9,

Przedsigbiorstwo produkujace rgczniki pracuje 5 dni w tygodniu na 2 zmiany 8-godzinne. Ile wynosi
tygodniowa zdolno$¢ produkcyjna jednej maszyny krawieckiej, jezeli zgodnie z normg uszycie jednego
recznika trwa 4 minuty?

A. 120 recznikow.
B. 600 recznikow,
C. 1200 recznikow.
D. 2400 rgcznikow.

Zadanie 10.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli okresl, ktore stanowisko obrobki desek osiggneto najwyzsza
wydajnosc.

Stanowisko 1.

Stanowisko 2.

Stanowisko 3.

Stanowisko 4.

czas pracy: 8 godzin
liczba desek: 80 szt.

czas pracy: 6 godzin
liczba desek: 90 szt.

czas pracy: 4 godzin
liczba desek: 48 szt.

czas pracy: 12 godzin
liczba desek: 132 szt.

A.

B.

C.

D.
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Zadanie 11.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli, przedstawiajacych stan zapasu magazynowego wyrobow
gotowych i materialow w przedsiebiorstwie, oblicz zapotrzebowanie netto tego przedsiebiorstwa na materiaty
niezbedne do realizacji zaméwienia na 2 500 szt. dlugopiséw, sktadajacych sie z obudowy, sprezynki
i wktadu.

Wyszczegllnienie Zapas magazynowy [szt.]
Dtugopis 100
Obudowa 1500
Sprezynka 1200
Whktad 2000
A. Obudowa— 900 szt., sprezynka — 1 200 szt., wktad — 400 szt.
B. Obudowa— 1 000 szt., sprezynka — 1 300 szt., wktad — 500 szt,
C. Obudowa— 2 400 szt., sprezynka — 2 400 szt., wktad — 2 400 szt.
D. Obudowa— 2 500 szt., sprezynka — 2 500 szt., wktad — 2 500 szt.
Zadanie 12.
Na rysunku przedstawiono

A. rampe przejezdng.

B. dok rozladunkowy.

C. mostek sprezynowy.
D. podnosnik nozycowy.

Zadanie 13.

Jezeli w ciggu 30 dni roboczych awarie maszyn spowodowaly 6 dni postoju w produkcji, to procentowy
wskaznik dostgpnosci linii technologicznej wynosi

A 20%
B. 25%
C. 80%
D. 120%

Zadanie 14,

Stosowanie ekonomicznej wielko$ci zamowienia zapewnia

minimalizowanie odpadow poprodukcyjnych.

zwiekszenie jednostkowego kosztu magazynowania.

zwiekszenie kosztow utrzymania powierzchni magazynowej.
minimalizowanie kosztow uzupetniania i utrzymania zapasu w magazynie.

cawpy
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Zadanie 15.

Dokument, ktorego glownym zadaniem jest przekazywanie informacji o potrzebie przeptywu materiatu
podczas produkciji, to

A. karta pracy.

B. karta kanban.

C. rozchod wewnetrzny.
D. marszruta produkcyjna.

Zadanie 16,

Ktory z wymienionych systemow odnawiania zapasow nalezy zastosowac¢ do drogich materiatow i bardzo
wolno rotujacych?

A. Dwoch workow.

B. Sztuka na sztuke.

C. Przegladu ciaglego.

D. Przegladu okresowego.

Zadanie 17.
W magazynie przeprowadzono analiz¢ ABC catego asortymentu wedlug kryterium czestotliwosci pobran.

Zapasy, ktore zostaly zaliczone do grupy A, nalezy umiesci¢ w magazynie

A. blisko strefy wydan.

B. blisko strefy przyjec.

C. migdzy strefg przyjec a strefa depozytu.

D. miedzy strefa depozytu a strefa sktadowania.

Zadanie 18,

Jaki byl zapas poczatkowy wyrobu A, jezeli zapas koncowy wynosi 17 szt,, dostawy ksztaltowaly si¢ na
poziomie 100 szt., a zuzycie wyniosto 93 szt.?

A. 7 szt
B. 10 szt,
C. 24 szt.
D. 76 szt.

Zadanie 19.

Przedstawiona nalepka umieszczona na opakowaniu oznacza

,.gora tadunku”.

,,chroni¢ przed wilgocia.
,-chroni¢ przed upadkiem”.
ladunek tatwo thukacy si¢”.

onwp
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Zadanie 20.

Ktory wozek przeznaczony jest do przewozu beczki?

C D.
Zadanie 21.
Na podstawie zamieszczonego cennika oblicz koszt przewozu 20 ton tadunku na odlegtos¢ 200 km,
A. 50,00 zt Cennik
B 60,00 zt fadunek do 3,5 t: 0,20 zt/tkm
C. 1080,00 zt fadunek do 6,5 t: 0,22 z{/tkm
D. 1200,00 zt tadunek do 12,0t: 0,25 zt/tkm

tadunek do 15,0 t: 0,27 zt/tkm
tadunek do 24,0 t: 0,30 zt/tkm

Zadanie 22,

Oblicz procent wykorzystania powierzchni skltadowej magazynu przystosowanego do skladowania
20 000 paletowych jednostek tadunkowych (pjt), jezeli przecigtnie jest w nim sktadowanych 15 000 pjt.

A, 43%
B 57%
C. 75%
D. 133%

Strona 6z 11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 23.

Czynnos¢ polegajaca na wyszukiwaniu zamowionych towarow w magazynie i przygotowaniu ich do wysytki
okresla si¢ jako

A. skladowanie.

B. przyjmowanie.

C. kompletowanie,
D. optymalizowanie.

Zadanie 24,

W jednej skrzynce miesci si¢ 20 butelek o pojemnosci 0,2 litra. Klient zamowit 100 litrow pewnego napoju.
Ile skrzynek z napojem nalezy dostarczy¢ odbiorcy?

A. 20 skrzynek.
B. 25 skrzynek.
C. 400 skrzynek.
D. 500 skrzynek.

Zadanie 25.
Na rysunku przedstawiono kod kreskowy
A. UPC-E
B. EAN-8
C. UPC-A
D. EAN-13 51901457"853742
Zadanie 26.
System informatyczny stosowany do zarzadzania magazynem okreslany jest angielskim skrotem
A, COI
B. MRP
C. CRM
D. WMS
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Zadanie 27.
Na podstawie zalaczonego dokumentu ustal wartos¢ zwroconych do magazynu materiatow,
niewykorzystanych w procesie produkcyjnym.
Pieczed firmy Skad
PP ,CZTERY NOGI” Produkeja o P G i
ul. Bydgoska 1 Dokad
87-100 Toruf o Zwrot 214/2017
Magazyn materialow materiatow Data wystawienia
02.05.2017 r.
Kod . 2 3 Cena Wartosé Zapas
PR Nazwa materialu — wyrobu — opakowania Ilos¢ | J.m. = o = o 1046
12.1445 Piyta HDF 5 szt. 350 00
54.4784 Plyta widrowa 10 szt. 12| 50
47.8754 Plyta OSB 3 szt. 17 20
Wrystawil Zatwierdzil Data Zdal Przyjat
Antoni Anna Janusz Antoni
Mak Nowak 02.05.2017 . Mitrega Mak
A, 64,70 z
B. 351,60zt
C. 382,00zt
D. 412,50zt
Zadanie 28.

Wskaznik poprawnie skompletowanych zamowien w magazynie wynosi 90%. Ille zamowien skompletowano,
jezeli liczba niekompletnych zamowien wynosi 20?

A 18
B. 180
C. 200
D. 220
Zadanie 29,

Norma zuzycia farby na 1 stét wynosi 0,2 litra. Zapas bezpieczenstwa nie jest przewidywany. lle litrow farby
nalezy zamoéwic¢, aby zrealizowa¢ zamowienie ztozone na 100 sztuk stotow, jezeli zapasy w magazynie
wynoszg: farba — 3 litry, stoly pomalowane — 45 szt.?

A.  8litrow.
B. 9 litrow.
C. 11 litrow,
D. 20 litrow.
Zadanie 30.
Ktory dokument powinien sporzadzi¢ magazynier w celu rejestracji przyjecia do magazynu zakupionych
materiatow?
A. PZ
B. PW
C. Wz
D. RW
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Zadanie 31.

W koncowych punktach sieci dystrybucji przedstawionej na schemacie sprzedaje si¢ dziennie po 180 sztuk
produktu. Ile sztuk tego produktu nalezy wyprodukowac, aby pokry¢ dzienne zapotrzebowanie?

A. 180 szt. —
arKe
B. 360 szt. .
C. 540 szt. IC c.;ntr;lm“
Producent dystrybucji
D. 720 szt. —
Punkt sprzedazy
producenta
Zadanie 32,
Strategia dystrybucji intensywnej stosowana jest przy sprzedazy
A. mebli.
B. nabiatu.

C. komputerow.
D. samochodow.

Zadanie 33.

Ktorg z zasad skladowania zapasow stosuje sig, rozmieszczajac je na regalach magazynowych?

A. Towary suche pod plynnymi.

B. Ciezsze towary nad lzejszymi.

C. Lzejsze towary nad cigzszymi.

D. Towary niebezpieczne pod hydrantem.

Zadanie 34,

Przedsigbiorstwo produkcyjne zamierza nawigzaC wspolprace z przedsigbiorstwem transportowym.
Na podstawie zamieszczonych w tabeli kryteriow oceny jakosci dostawy oraz ich wag ocen, ktore
przedsigbiorstwo transportowe $wiadczy ustugi o najwyzszej jakosci.

Kryteria jakosci
dostawy iich Elastycznosé Realizacja dostaw Brak uszkodzen
wagi przewozéw na czas tadunku

Przedsiebiorstwo (waga 0,3) (waga 0,3) (waga 0,4)
transportowe

A 4 7 6

B. 5 5 8

C. 8 6 6

D, 3 9 7
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Sklep detaliczny zakupit towary w hurtowni, ktora na swoj koszt i na swojg odpowiedzialnos¢ zobowigzata
si¢ dostarczy¢ je do magazynu nabywcy. Ktora formule zastosowat kontrahent?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 36.

Loco magazyn odbiorcy.
Loco magazyn dostawcy.
Franco magazyn odbiorcy.
Franco magazyn dostawcy.

Kategoria systemow informatycznych wspomagajacych zarzadzanie tancuchami dostaw, wspierana przez
wykorzystywanie EDI i ADC, oznaczana jest skrotem

A,
B.
C.
D.

Zadanie 37.

DSS
CRP
SCM
MRP

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli ustal, ktory dostawca nie zrealizowal dostawy
w uzgodnionym terminie,

: T Uzgodniony termin o
Dostawca Data otrzymania zamowienia L Data realizacji dostawy
realizacji dostawy
A 01.06.2016 r. 7 dni 05.06.2016 r.
B 12.05.2016 r. 5 dni 16.05.2016 r.
C. 24.06.2016 r. 14 dni 09.07.2016 .
D 25.05.2016 r. 8 dni 31.05.2016 .
Zadanie 38.

Ktore urzadzenie nie stuzy do odczytu danych ze znacznikow RFID?

<
=t
38
22
ga
O o
&
o

=

z
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Zadanie 39.

Jezeli 480 zamowien zrealizowano poprawnie, a 20 zamowien byto niekompletnych, to procentowy wskaznik

kompletnosci dostaw wynosi

A 4%
B. 20%
C. 96%
D. 104%
Zadanie 40,

Swieze jabtka moga byé skladowane w magazynie do kilku miesiecy, jezeli przechowywane sa

W temperaturze

A, -10°C = -4°C

B -4°C = 0°C
C. 0°C +4°C
D 5°C +25°C
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